1. Sea A = {0,1}, encuentre explicitamente A x P(A).
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2. Sea E un conjunto no vacio. Considere las familias {4, },c;r v {B;};es, donde, para
todoiel,jeJ, A, B; C Ey A; # 0 # Bj, para I y J conjuntos de indices (no

necesariamente finitos). Demuestre que
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3. Para a € R se define L, = {(z,y) € R? | y = a+ z}. Pruebe que C = {L, | a € R}
es particion de R2.
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4. Sean A y B dos conjuntos no vacios, y sean (1, y (g particiones de A y B, respec-

tivamente. Demuestre que la familia
QaxQp={XxY | XeQsNY € Qp}

es una particion de A x B.
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